
CIUDAD AUTONOMA DE CEUTA
                   ACTAS

1

ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA CATORCE DE FEBRERO DE DOS MIL DIECIOCHO

En la Ciudad de Ceuta, siendo las diez horas horas del día catorce de febrero de dos
mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Excma. Sra.  Vicepresidenta 1ª, Dª Rocío
Salcedo López y la asistencia de la Excma. Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud
Abdelkader y la Sra. Mª Isabel Deu del Olmo, que acude como invitada, asistida por la
Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez, al objeto de
tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto:

1º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de sesión extraordinaria del Pleno de
la Asamblea.-

La Mesa de la Asamblea, al objeto de tratar las propuestas que quedaron sin tratar en
la sesión plenaria resolutiva celebrada el pasado día veintinueve de enero, propone la adopción
del siguiente acuerdo:

Fijar el día diecinueve de febrero a las 9,30 h. como fecha y hora para la
celebración de Sesión Extraordinaria para el tratamiento de las propuestas que
quedaron sin tratar en la sesión plenaria resolutiva celebrada el pasado dia veintinueve
de enero, quedando fijando el orden del dia de la siguiente forma:

1.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández
Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a obras de
acondicionamiento y campaña de promoción de los distintos mercados de abastos de
Ceuta.

2.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí,
portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a promover en todas las empresas
municipales un sistema de contratación de personal temporal, de todas las categorías,
basado en la creación de Bolsas de Trabajo en las que se ordenen a los aspirantes en
función de criterios objetivos.

3.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Fatima Hamed Hossain,
portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa al
adecentamiento de la Bda. de San Amaro.

4.- Prestar conformidad, sí procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández
Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a creación de una antena,
como delegación del Instituto de Idiomas, para que distintos centros educativos puedan
disponer de aulas para el aprendizaje de los idiomas de francés e inglés.

5.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí,
portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a mostrar las condolencias de la Asamblea
de la Ciudad con las familias de las trabajadoras fallecidas en la frontera del Tarajal, así
como instar a que el Gobierno de la Nación entable una negociación con Marruecos para
lograr un acuerdo que garantice los derechos de los ciudadanos de ambos países.
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Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las
diez horas y cinco minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Excma. Sra.
Vicepresidenta 1ª de la Ciudad, Dª. Rocio Salcedo López, como Secretaria General del Pleno

de la Asamblea, CERTIFICO.

                 Vº Bº
   LA VICEPRESIDENTA 1ª


